

◀ 上接02版

## 儿童剧《萌宠历险记》在漓江歌剧院上演

**本报讯**（记者 刘琪）10月25日至26日，广西艺术基金双资助项目——儿童剧《萌宠历险记》在漓江歌剧院音乐厅精彩上演。该剧将音乐厅打造成奇幻森林，为亲子家庭带来了一场集视觉、听觉与教育意义于一体的萌趣冒险。

《萌宠历险记》以小刺猬“团子”寻找宝藏水果为主线，串联起一连串充满童趣与智慧的情节。剧中不仅融入了广西特色水果、山水文化及壮锦元素，更通过萌宠们过河遇险时的协作、伙伴受伤后的急救等情节，巧妙传递防溺水、安全出行等实用知识，生动诠释了团结友爱与勇于探索的价值观。

导演李云龙表示：“这部剧融入了许多广西元素，希望借此机会走向全国，宣传广西，让更多人领略广西的山水之美。”李云龙介绍，在编剧阶段，剧方充分考虑了儿童的注意力特点，通过穿插舞蹈、唱段与互动环节，将安全知识融入剧情设计中。“我们希望孩子们在观剧过程中不仅能收获快乐，更能学到实用的安全常识，让教育在戏剧中自然发生。”

“团子”的扮演者何彬分享道：“桂林的小朋友真的太会看戏了！甘蔗一登场，他们就能立刻认出这是广西的水果，脸上写满了自豪。这种热烈的反应是其他场没有的。”何彬还表示：“我们不仅在服装造型上花了心思，更希望能通过起伏的剧情展现团子如何追寻梦想、经历失败、重拾勇气，引导孩子们共情与思考。”

演出过程中，演员多次走入观众席与孩子们互动，现场气氛热烈。演出结束后，许多小观众仍意犹未尽，争相与演员合影。今年8岁的张自霖告诉记者：“从这部剧里我不仅学到了知识，还明白了有梦想就要坚持下去。”家长张女士也表示：“孩子看完后一直和我讨论剧中出现的各种元素，期待桂林未来能有更多这样寓教于乐的好剧上演。”



↑《萌宠历险记》在漓江歌剧院上演。

记者滕嘉 摄

## 俄罗斯剧目《一个简单的故事》亮相虞山公园山剧场

**本报讯**（记者 苏展 文/摄）山水舞台演绎戏剧经典，东西方艺术在桂林交融共舞。10月26日，由俄罗斯戏剧艺术学院带来的剧目《一个简单的故事》在虞山公园山剧场上演。

俄罗斯戏剧艺术学院是世界戏剧教育联盟成员之一。由该团队带来的《一个简单的故事》是一部关于爱、友谊与互助的喜剧。主角是一对年轻恋人，他们因父母的误解而陷入一系列趣事之中。在

这个超现实的世界里，动物都被拟人化了：一头牛、一匹马、一只狗、一只公鸡，甚至还有一只梦想飞翔的猪，都成为了事件的积极参与者。剧中，忠诚真挚的宠物们联手帮助主人，并成功挽救了一个孩子的生命，这也成为故事的高潮。《一个简单的故事》不仅是一部喜剧，更是一则关于同情心、友谊与相互理解的重要性的深刻寓言。在动物们妙趣横生的冒险与对话背景下，让观众沉浸在一个即

便最简单的事物也意义非凡的世界里。

虞山公园山剧场是本届桂林艺术节精心打造的特色演出场地之一。在这里，观众不仅能欣赏到精彩的戏剧表演，还能沉浸于桂林独特的自然山水之中，体验艺术与自然完美融合的观演感受。除了《一个简单的故事》，此次艺术节参展剧目《兰陵王》《工匠的仲夏夜之梦》等也在山剧场轮番上演。

↓俄罗斯剧目《一个简单的故事》  
亮相虞山公园山剧场。

